Einleitung.

Herzlich Willkommen! 

In diesem Brief beschreiben wir ausführlich die Tätigkeit eines Agenten und ihre Besonderheiten. Studieren Sie die Informationen aufmerksam.  

Die Tätigkeit unseres Unternehmens beinhaltet den Wiederverkauf von Luxusimmobilien bzw. Immobilien mit historischem Wert, sowie den Wiederverkauf / die Vermietung von großen Gewerbeflächen. Wir beschäftigen uns auch mit Investitionen in große Geschäftsprojekte, dem Ankauf / Verkauf von Aktien und Wertpapieren sowie dem Handel mit hochwertigen Gütern.

Der Geschäftsbereich des Unternehmens umfasst ganz Europa. Besondere Aufmerksamkeit richten wir auf große Länder mit hochentwickelter Infrastruktur sowie Staaten mit bedeutenden Erholungsorten. (Deutschland, England, Italien, Spanien, Frankreich)

Um die Geschäftstätigkeit des Unternehmens auszubauen, haben wir vor eineinhalb Jahren angefangen, die Anzahl der Freelancer bzw. regionalen Agenten zu steigern. Diese Methode wurde von der Beratungsagentur “ “N&G Consulting”” erarbeitet, sie besteht in Erarbeitung einer Datenbank von Agenten in für uns attraktiven Ländern. Es ist für einen Agenten viel einfacher als für unser Unternehmen, sich in seiner Region zurechtzufinden und den lokalen Markt zu analysieren. Ein findiger Agent wird mit unserer finanziellen, Informations- und juristischen Unterstützung zu einem soliden Geschäftsmann, und das Unternehmen seinerseits verpasst keine guten Angebote, die sonst hätten übersehen werden können. Das Unternehmen “N&G Consulting” ist unser bewährter Partner und gewährt uns zuverlässige juristische Hilfe und Unterstützung. 
Wir haben viele Geschäftsbereiche und können entsprechend diverse Kooperationsrichtungen anbieten, bzw. je nach Wunsch und Fähigkeit des Agenten auch alle auf einmal.

Tätigkeit des Agenten.

Die Hauptaufgabe des Agenten besteht im Ausbau der Datenbank potenzieller Kunden. Die Verfahren zur Kundenbeschaffung sind vielfältig. Die Aufgabe ist nicht kompliziert, denn jeder wohlhabende Bürger ist Ihr potenzielle Kunde. Ein Fernlehrgang zur Einweisung der Agenten wird vorbereitet. Mit unserer Hilfe werden Sie sich schnell zurechtfinden und anfangen, Geld zu verdienen. 

Die Kosten für die Erstellung von Grafiken und Texten sowie für Werbung übernimmt unser Unternehmen. Wir bieten Ihnen ebenso rechtliche Unterstützung und Informationen. 
In der Tat ist es überhaupt nicht schwierig, wenn Sie das Internet benutzen können, kontaktfreudig und einfallsreich sind. Folgerichtig werden Sie eine Vielzahl von Anfragen und Angeboten bekommen, in deren Ergebnis wir die Kundendatenbank erhalten. Nun vereinen wir sämtliche Datenbanken unserer Agenten und die Datenbank des Unternehmens und erhalten eine allgemeine Datenbank, die Tausende Anfragen und Angebote in ganz Europa umfasst. Dieses Prinzip funktioniert einwandfrei, und seit eineinhalb Jahren haben wir unseren Arbeitsumfang um fast vierzig Prozent vergrößert.

Neben der allgemeinen Werbung empfehlen wir, individuelle Angebote für den Kauf und Verkauf von Luxusimmobilien bzw. andere günstige Angebote zu suchen. Sie können sich eine Richtung auswählen, in der Sie Ihre Bemühungen konzentrieren, oder Sie versuchen, in Zusammenarbeit mit unserem Unternehmen das ganze Leistungsspektrum abzudecken.

Achten Sie insbesondere auf Angebote für den Handel mit Wertgegenständen. Viele Agenten verdienen besonders dabei gutes Geld. Denn es ist nicht so leicht, einen Käufer für Immobilien in der Preislage Preis von 15.000.000 zu finden. Wie gesagt, wir beschäftigen uns mit An- und Verkauf, wenn die Bedingungen für uns günstig sind. 

Verpassen Sie auch keine Kunden, die Immobilien in Urlaubsorten und -ländern kaufen möchten. Nehmen wir an, jemand möchte günstig und schnell ein Haus in Italien erwerben oder mieten, wo zurzeit Dutzende von Agenten arbeiten, die ständig Angebote aus allen Regionen erfassen. Es ist sehr wahrscheinlich, dass wir auf jeden Fall ein passendes und günstiges Angebot für Ihren Kunden finden. Urlaubsregionen sind eine der gewinnträchtigsten Richtungen für die Agenten und das Unternehmen.

Arbeit mit Kunden.

Offensichtlich gliedern sich die Kunden in zwei Gruppen: Kunden, die verkaufen, und Kunden, die kaufen möchten. 

Die Hauptaufgabe bei der Arbeit mit Kunden, die Immobilien verkaufen wollen, ist das Sammeln gesicherter Informationen über das zu verkaufende Vermögen, dessen Wert, Zustand, Lage, sowie über die Gegend und viele weitere Aspekte.  

Sie müssen auch ein Exposé zusammenstellen, das Fotos und eine eingehende Beschreibung der Immobilien enthält. Diese Präsentationen werden für potenzielle Kunden angefertigt, die keine Möglichkeit haben, das Angebot vor Ort zu besichtigen, und es versteht sich, dass das Material umfangreich und hochwertig sein sollte. Alle Informationen werden wir in die allgemeine Datenbank aufnehmen. Bei unserer Vorbereitung werden Sie lernen, diese Exposés zusammenzustellen und andere wichtige Informationen zu erfassen. 

Bei der Arbeit mit Kunden, die Immobilien erwerben möchten, sammeln Sie detaillierte Informationen über die gewünschte Anschaffung. Diese Informationen werden in die Datenbank aufgenommen und höchstwahrscheinlich werden wir ein passendes Angebot finden. 

Probezeit.

Im ersten Monat werden Sie eine Fernausbildung durchlaufen. Sie bekommen einen Ausbilder, der Ihnen verschiedene Aufgaben per E-Mail senden und überprüfen wird. In dieser Zeit werden Sie sich intensiver mit den Arbeitsabläufen und Dokumenten bekannt machen. Sie werden erste Arbeitserfahrungen sammeln, und wir werden erste Eindrücke über Sie als künftigen Partner bekommen. 

Für die Probezeit haben wir einige praktische und kreative Aufgaben vorgesehen. Sie werden lernen, diverse Dokumente auszufüllen, Präsentationen zusammenzustellen und eine erste Werbedatenbank zu füllen. Natürlich wird die Qualität der Ausführung der Aufgaben ein Indikator für Ihre Beurteilung sein. 

Zum Ende der Probezeit werden Sie eine kurze Liste mit höchstens fünf Einträgen aufstellen, wo es Ihrer Meinung nach effizient ist, Ihre Werbung zu veröffentlichen. Experten werden diese Liste beurteilen und korrigieren. Die gebilligten Angebote werden erledigt und bezahlt. Es wird keinen Widerspruch geben, wenn Sie keine Massenwerbung benutzen, sondern mit einzelnen Kunden arbeiten möchten. In diesem Fall brauchen Sie keine Werbeplätze zu suchen. 

Bei Bedarf werden Sie nicht nur mit Ihren eigenen Kunden arbeiten. Insbesondere in der Anfangszeit werden Sie mitunter mit Kunden aus unserer Datenbank arbeiten. Diese Arbeit kann enthalten: Verhandlungen, Erfassung von Informationen und Fotomaterial, Ausfertigung von Unterlagen, Treffen mit Kunden aus naheliegenden Regionen. Diese Tätigkeit verfolgt den Zweck, dass Sie möglichst früh erste Erfahrungen sammeln und auch Ihr Gehalt rechtfertigen, das Sie auch während der Probezeit monatlich bekommen. Jede Ihrer Aktionen wird festgehalten und gefördert. 

Sie brauchen nichts Neues zu erfinden, und es wartet nichts Schwieriges. In der Probezeit werden Sie streng nach den Anweisungen Ihres Beraters vorgehen. Er wird jede Handlung von Ihnen überwachen. Nach der Probezeit werden Sie über ein vollständiges Bild von der Tätigkeit eines Agenten verfügen. Viele Fragen werden sich von selbst beantwortet haben.  

Gehalt.

Die Probezeit dauert vierzig Tage ab der Unterzeichnung des Agentenvertrages und wird entlohnt. Das Gehalt in der Probezeit beträgt vierhundert Euro, zuzüglich eventueller Provisionen. 

Nach der Probezeit wird das monatliche Einkommen eines Agenten aus drei Bestandteilen gebildet: monatliches Gehalt, Provisionen und Prämien.

Sie werden monatlich ein Gehalt beziehen. Die größtmögliche Entlohnung, die Sie für einen Monat erhalten können, beträgt 5000 EUR. Die Provision wird extra berechnet und auf das Gehalt aufgeschlagen. Im Folgenden wird das „Größtmögliche Gehalt“ als „GMG“ bezeichnet.

Es liegt auf der Hand, dass verschiedene Agenten unterschiedlich viel Zeit und Kraft für die Zusammenarbeit aufwenden. Die meisten Agenten betreiben diese Tätigkeit neben den anderen Beschäftigungen. Daher ist zur Bewertung der Agententätigkeit ein System entwickelt worden.

Es gibt 4 GMG-Faktoren:

0,4 GMG = 0,4 * 3000 = 3000 EUR 

0,6 GMG = 0,6 * 3000 = 4500 EUR 

0,8 GMG = 0,8 * 3000 = 6000 EUR 

1,0 GMG = 1,0 * 3000 = 7500 EUR 

Das Unternehmen behält sich das Recht vor, die Tätigkeit des jeweiligen Agenten monatlich neu zu bewerten. Durch diese Neubewertung wird die Agentenentlohnung beeinflusst. Die langjährigen Erfahrungen mit der Fernkontrolle ermöglichen es uns, die Leistungen aus der Entfernung objektiv zu bewerten. Wir sind uns sicher, dass das System zur Neubewertung der Entlohnung ein perfekter Ansporn ist.

Der GMG-Faktor setzt sich aus mehreren Kennzahlen zusammen. Meistens werden die Agenten im nach der Probezeit ersten Monat nach dem 0,4-GMG-Faktor entlohnt. Jeder Arbeitsfortschritt wird festgehalten und durch Erhöhung des GMG-Faktors belohnt. Die Entlohnung kann durch mehrere Größen beeinflusst werden.

Wenn Sie ein größeres Arbeitsvolumen bewältigt, ein Geschäft erfolgreich abeschlossen, neue Kunden akquiriert, nutzbringende Ideen entwickelt und mehr gearbeitet haben, so werden alle diese Kriterien (aber auch andere offensichtliche Kriterien) angerechnet und somit Ihren GMG-Faktor erhöhen.

Mit wachsendem Vertrauen werden wir Sie zusätzlich beauftragen, beispielsweise Geschäftstermine wahrzunehmen, Verhandlungen zu führen oder auf diverse Geschäftsreisen zu gehen. Dies wird sich ebenfalls positiv auf Ihren GMG-Faktor auswirken.
Aus folgenden Kombinationen der Beteiligten an Geschäften ergeben sich unterschiedliche Provisionssätze. 

Ihr Verkäufer / Käufer vom anderen Partner        = 2,8 % der Geschäftssumme.

Ihr Verkäufer / Käufer vom Unternehmen            = 3,3 % der Geschäftssumme.

Ihr Käufer / Verkäufer vom anderen Partner        = 2,5 % der Geschäftssumme.

Ihr Käufer / Verkäufer vom Unternehmen            = 3,3 % der Geschäftssumme.

Oft genug ist die Provision größer, als das Gehalt selbst. Viele Geschäfte betreffen Dollarsummen im sechsstelligen Bereich. Einige Agenten verdienen schon nach einigen Monaten gutes Geld. Vorstehend sind Orientierungswerte für die prozentualen Provisionen angegeben, die bei jedem Geschäft angepasst werden.
Die Geschäfte mit Kunden außerhalb Ihrer Datenbank werden einzeln bewertet. Die Provision hängt von der Tätigkeit des Agenten, von der Summe und von anderen Faktoren des Geschäftes ab. 

Die Prämie wird vom Vorstand des Unternehmens bestimmt, wenn sichtbare Fortschritte, Wachstum und andere positive Faktoren vorhanden sind, manchmal übersteigt sie das monatliche Gehalt.

Dienstleistungen.

Wenn Sie mit unserem Unternehmen zusammenarbeiten, können Sie die nachstehend aufgezählten Dienstleistungen vermitteln:
[+] Vermietung / Kauf / Verkauf von Luxuswohnungen und Immobilien in Deutschland / Spanien und anderen europäischen Ländern.
[+] Vermietung / Kauf / Verkauf von Immobilien in allen Urlaubsgebieten der europäischen Staaten. 
[+] Sofortankauf von Eigentum beliebigen Wertes. 
[+] Vermietung / Kauf / Verkauf von Industrieflächen für Fabriken, Werke und Lagerräume.
[+] Vermietung / Kauf / Verkauf fertiger Produktion, von Maschinen und Aggregaten renommierter Hersteller.
[+] Organisation von Bau- und Instandsetzungsarbeiten jeder Komplexitätsstufe, Vermietung von Baumaschinen.
[+] Instandsetzung und Restauration von historisch wertvollen Immobilien.
[+] Abwicklung beliebiger Geschäfte mit Grund und Boden sowie mit Immobilien.
[+] Investitionen in Geschäftsprojekte, Erstellen von Geschäftsplänen und Beratung.

In diesen Branchen können Sie sich betätigen, Kunden akquirieren und vorteilhafte Geschäfte an Land ziehen. Während der Zusammenarbeit mit unserem Unternehmen kommen Sie in den Genuss seriöser finanzieller Unterstützung und werden von fachkundigen Juristen beraten. Mit einem solchen Rückhalt kann sich ein intelligenter Mensch problemlos eine zuverlässige Einkommensquelle sichern und ein solider Geschäftsmann werden.

Unabhängige Vertreter.

Wir bieten für den Ausbau unserer partnerschaftlichen Beziehungen zwei Wege an: 

А. Sie schauen sich ständig nach neuen Angeboten um und bemühen sich engagiert um die Erweiterung des Kundenbestands. Dabei stehen Sie ständig mit unseren Managern in Verbindung. Im Bedarfsfall fahren Sie auf Dienstreisen oder zu bestimmten Terminen. Sie machen in den lokalen Massenmedien Werbung für das Unternehmen und sind zuständig für Verhandlungen in Ihrer Region. Allgemein gesagt - wenn Sie durch Ihre aktive Tätigkeit dem Unternehmen nützen, erhalten Sie den Status “Regionalvertreter”. Die Entlohnung eines solchen Vertreters setzt sich aus drei vorstehend angesprochenen Kennzahlen zusammen.

B. Wenn Sie ein vielbeschäftigter Mensch sind und sich nicht aktiv / vollwertig der Tätigkeit für das Unternehmen widmen können, aber nichtsdestotrotz nicht die Chance verpassen wollen, unser Partner zu werden, dann ist der zweite von uns konzipierte Weg der Zusammenarbeitrichtig für Sie. Bei dieser Variante der Kooperation gehen Sie keine Verpflichtungen bezüglich Planerfüllung, Steigerung des Arbeitsvolumens bzw. der Kundenakquirierung ein. Wir zwingen Ihnen keine Aktivitäten auf, aber Sie haben dennoch die Möglichkeit, die vorstehend aufgelisteten Dienstleistungen zu vermitteln. Bei dieser Variante der Zusammenarbeit stehen Ihnen keine monatlichen Einkünfte zu, sondern nur geschäftsbezogene Provisionen. Ihnen wird der Status “Unabhängiger Vertreter” zuerkannt. Als unabhängiger Vertreter können Sie parallel einer anderen Beschäftigung Ihrer Wahl nachgehen. Viele angesehene Geschäftsleute gehören zu den sogenannten “Unabhängigen Vertretern” unseres Unternehmens. 

Wir bieten Ihnen eine bezahlte Probezeit an, damit Sie sich anschließend für die Variante der Zusammenarbeit entscheiden können, die Ihnen am besten passt. Wenn Sie von Ihren Kräften und Fähigkeiten überzeugt sind, rate ich Ihnen, die Informationen nochmals aufmerksam zu studieren und die einzig richtige Entscheidung zu treffen. Wir hoffen auf eine fruchtbare Zusammenarbeit.
Mit besten Grüßen, 

alle Mitarbeiter der Firma EUROPE REAL ESTATE.
